

中国·吉浙东丰松籽产业园争分夺秒建设中

本报记者 刘鹰 摄影报道

5月18日,位于东丰县三合乡的中国·吉浙东丰松籽产业园项目建设现场,运输车辆来往穿梭,大型塔吊挥舞巨臂,挖掘机、翻斗车等大型机械设备隆隆作响,施工人员紧张有序施工……处处皆是繁忙景象。

置身施工建设工地内场,8栋楼房主体工程周边,20多辆机械设备来往穿梭,170多名工人分布各个施工点,外网施工、道路回填、内装建设等施工作业有序进行。项目经理王湘宇说:“自工程复工以来,工人们每天起早贪黑赶进度、抢工期,克服各种困难,使各项作业同时有序进行,确保尽早交付使用。”

据了解,中国·吉浙东丰松籽产业园项目总投资20亿元,总占地面积50万平方米,总建筑面积约51万平方米。项目主要建设生产加工、仓储物流、电子商务、仓单质押、污水处理、科技研发、质量检测、综合办公、保税仓库、旅游观光十大功能区。项目分三期实施,一期项目全部达产后,年可实现产值7亿元,税金1400万元,带动就业1000人。项目全部达产后,年可实现产值20亿元,税金4200万元,带动就业3000人。

截至目前,正式签约企业已有13家人入驻,意向入驻企业15家。



中国·吉浙东丰松籽产业园项目建设主体雏形初显。

抓项目就是抓发展 谋项目就是谋未来

我市各界热议习近平总书记在中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神

以青春之名奏响时代强音

本报记者 于忠

人物档案:辽源职业技术学院、学生会主席席洪文

5月10日,庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会隆重举行。作为一名当代大学生,聆听了习近平总书记在大会上发表的重要讲话,深切感受到总书记对青年寄予厚望。少年强则国强,少年智则国智。青年者,国之魂。青年是富有理想和朝气的,是祖国的未来,是国家的希望。身处在这个繁荣祥和时代,我们是幸运和幸福的。因此,我们要在美好的青春年华去奋斗、去拼搏,绽放属于我们的时代色彩。要时刻牢记我们的历史使命和社会责任,在党的领导下,听党话、跟党走,传承弘扬中国青年的光荣传统,努力发挥锐意进取、勇当先锋的青春特质,不负时代、不负韶华,做坚强的攀登者、勇敢的追梦人,中华民族复兴的栋梁,努力成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量,用青春奋斗奏响“请党放心、强国有我”的时代强音。

为建设美好家乡而不懈努力

本报记者 于忠

人物档案:辽源市青联委员、辽源市星南袜业有限公司总经理邢力鹏

习近平总书记在庆祝中国共青团成立100周年大会上的重要讲话鼓舞信心、激励担当。作为一名青联委员、创业青年,我感到十分的光荣与自豪。在今后

的工作和生活中,我将牢记初心使命,以实际行动践行总书记的讲话精神,勇于自我革命,锐意创新,在实践锻炼中不断成长,在做好自身和经营好企业的同时,团

结身边更多的有志青年,为建设美好家乡而不懈努力,争做全面建成社会主义现代化强国的先锋,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

这束光 激发了青年人的革命理想

本报记者 闫书御琳

人物档案:辽源市教育局团委书记邓林

习近平总书记的重要讲话精神让我深受鼓舞、充满信心。在我们青年人中,共青团是光荣的模样,是在生活中多践行一点、多思考一分,为他人作出榜样、为自己留下优秀的习惯。一百年

前,在中国共产党的领导下中国共青团诞生在华夏大地,为党播撒信仰的火种,为人民点亮真理的强光。这束光,激发了青年人的革命理想;这束光,照亮了人生路上的正确方向;这束光,照耀了

祖国未来的民族希望。这一刻,我们感受到的不仅是我们儿时的梦想,更是一种责任的开始。作为一名青年教师,我将团结带领广大团员青年厚植爱党、爱国情怀,听党话、感党恩、跟党走。

砥砺前行 不负时代 不负韶华

本报记者 闫书御琳

人物档案:东辽县乐群村第一书记闫琦

听了习近平总书记的重要讲话,我备受鼓舞、充满信心。作为驻村第一书记,我将时刻牢记初心使命、坚定理想信念,筑牢信仰根基,以青春奋斗的实际行动切实践行“请党

放心、强国有我”的青春誓言。在驻村工作中,将以“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”为工作方针,以建强基层党组织为工作重心,培育后备力量,积极发展乡

村特色产业,增加村集体收入,改善人居环境,提高村民综合素质,加快提升农业农村现代化发展水平,踔厉奋发、砥砺前行,不负时代、不负韶华,为乡村振兴贡献青春力量。

用激情点燃民族腾飞的焰火

本报记者 于忠

人物档案:吉林师范大学辽源分院学生王鑫

今年是中国共产党成立100周年。作为新时代的一名大学生,我深深感到,青年代表着国家的未来,国家的发展和繁荣成就了一代代青年的健康成

长。每个人的人生都是不尽相同的旅程,平凡的生活里虽没有整日壮怀激烈的豪情,但有的是每天日出日落的壮景。作为一名共青团员,我们应自觉地把“中国

梦”所蕴含的追求和理想与我们自身的实际发展结合起来,把个人梦想融入到国家和民族梦想之中。心怀国家,勇于追梦,用我们的激情点燃民族腾飞的焰火。

人物档案:东吉社区党委书记、居委会主任吴红斌

习近平总书记的重要讲话深刻阐释新时代青年身上肩负的重大使命,向广大青年发出“在实现民族复兴的赛道上奋勇争先”的伟大号召,让我备受鼓舞、充满信心,进一步增强了我在新时代、奋进新征程的信心决心。

作为青年干部,我们扎根基层,服务社区居民。在今后的工作和学习生活中,我将牢记初心使命、坚定理想信念、筑牢信仰根基,为党和人民奋斗,为党和人民的事业贡献自己的青春,以青春奋斗的实际行动切实践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。我们要不负韶华、拼搏进取,成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,积极投身现代化新辽源建设中,在高质量发展的广阔舞台上绽放青春光彩、激扬青春力量。

做能吃苦、肯奋斗的新时代好青年

本报记者 张莹莹

东辽检察官走访企业 送去“沉浸式”服务

本报讯(记者 李及肃)为深入开展服务保障法治化营商环境,找准服务民营企业抓手、着力点,日前,东辽县人民检察院优化营商环境工作领导小组走访格致汽车科技股份有限公司,深入了解企业经营情况及存在的困难和问题,倾听企业对检察机关的司法诉求。

小组一行人先后走访了格致汽车科技股份有限公司的生产车间和产品展示厅,听取企业生产经营情况介绍,并了解企业相关负责人召开座谈会就疫情期间复工复产情况及企业发展中所

遇困难进行了交流探讨,深入了解企业司法需求。

东辽县人民检察院相关负责人表示,该院将持续致力于服务保障法治化营商环境,“沉浸式”为企业提供有力法治保障。要实现联系常态化。主动与企业对接,经常到企业走访调研,加强与企业之间联系,广泛搭建交流渠道和检企对接平台,形成“检企共建”机制。要实现服务专业化。通过开展成立一个小组、设置一个窗口、做好一本台账、形成一套机制、构建一种格局、办理一批案件“六个一”活动,抓住检察机关服务企

业的切入点和着力点,实实在在为企业发展提供更多“检察产品”。要实现保障法治化。对于疫情期间影响企业复工复产或影响企业正常生产经营的违法犯罪行为要坚决打击,积极探索企业合规审查,着力为企业发展提供更有力的司法保障。要实现成果长效化。深入推进服务企业的各项举措落实,结合企业法律需求,切实助力企业创新发展,强化能动履职,持续促进长效长治,开拓护航企业发展的新方法、新途径、新机制,全力为营造法治化营商环境贡献检察力量。

“放心农资”宣传活动下乡进村

本报记者 李及肃 摄影报道

为深入贯彻农业农村委农资打假专项治理行动视频会议和省委、省政府春耕工作指示精神,5月12日,市农业综合行政执法支队农业大

队深入龙山区寿山镇热闹小街和西安石河小街集市,开展2022年“放心农资进村”宣传活动。活动现场,支队执法人

员向农民群众发放种子、农药、肥料宣传资料200余份,解答农民提出的问题。通过此次宣传,有力保障了春耕生产和农资产品安全。



市农业综合行政执法支队执法人员为农民发放宣传资料。

福镇街道兴鸿物业党支部 筑牢抗疫一线“红色堡垒”

本报记者 刘鹰 摄影报道



严查“一码一卡一证”,筑牢入园关口。

本次新冠疫情发生后,兴鸿物业党支部充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,扛起责任、主动担当,全力协助基层防疫工作人员抗击疫情,守护居民健康防线。

筑牢核酸检测防线。为全力确保核酸检测工作有序、安全进行,兴鸿物业充分发挥党组织作用,带领物业工作人员积极担当作为,用最快速度前移关口、

层层布防,迅速到达各自工作岗位,承担“现场秩序维护员”的职责。多措并举维持居民秩序和讲解核酸检测要求,动员物业工作人员按楼、按单元引导业主下楼进行核酸检测,确保核酸检测秩序,为业主台账登记和现场消杀等工作营造出和谐有序的良好氛围。

居民生活服务实现方便、畅通。为了更好地服务于广大业主,兴鸿物业在全

市静态期间,做好全体工作人员闭环管理,为居民提供马桶疏通、电路维修、便民运输、代缴水电燃气费用、代打印学生学习资料等多项暖心服务,最大程度帮助业主解决疫情期间居家生活中的各项困难,保障业主无忧的居家生活。

严防死守,筑牢防“疫”最后一道关卡。为使闭环管理更加牢固有效,兴鸿物业公司制定了8小时消杀制度,每日对小区进行3次整体消杀。按照防疫要求保持小区一个出入口,严格落实“一码一卡一证”检查工作要求,严格落实体温测量、行程核查和出入消毒工作,切实保障居民群众生命健康安全。

面对疫情,兴鸿物业将持续发挥“红心物业”党支部在全区的示范引领作用,勇于担当、善于作为,积极配合政府防疫要求,保障居民生活需求,与业主同心战“疫”、共克时艰,筑牢抗击疫情的坚固防线。

市政数局荣获省级“文明单位标兵”荣誉称号

(上接第一版)

着力搭建政企互动平台。作为“连心桥”的“12345”政务服务便民热线,在办理流程上着重进行了扁平化办理的探索,通过一号受理、分类转办、限时反馈、即时回访的“闭环式”工作流程,确保百姓诉求得到高质

高效办理,实现了合理诉求100%转办。在“2021年全国政务热线服务质量评估”活动中,辽源市“12345”政务服务便民热线荣获2021年全国政务热线服务质量评估“服务创新优秀单位”称号,在全国335个城市中排名第十九位,吉林省内排名第一。

市政数局局长李长祥表示:“获得‘文明单位标兵’荣誉称号既是对我们过去工作的认可,更是对我们的鞭策。在今后的工作中,我们将在营商环境、政务服务、信用体系建设等方面持续发力,更好地为企业和群众提供优质高效的服务工作。”

注销公告

辽源市西安区博大养老院拟向登记机关申请注销登记,统一社会信用代码:52220403MJY2884475,清算组组长为冯恩铭,清算组成员由会计吴杨、会计事务所王文昌、副院长马莹莹组成。请债权人于2022年5月24日起45日内,向本院清算组申报债权。

联系人:冯恩铭
联系电话:18243775555

辽源市西安区博大养老院
2022年5月23日